美国康涅狄格大学交流小结

2017-06-07 09:00:05

"根据我的经验,你回来之后要注意这几点:过马路注意安全,别以为车辆会停下来等你;不要从自来水龙头接水喝;买东西别换算成 \$;吃饭付钱时不要把信用卡递给服务员,支付宝就行;哦对了,请别人让路别习惯性说 Excuse me......" "嗯,好的,放心啦。"说 着话,我继续拉着男朋友在街上走。这是一月份的上海,算是春寒料峭的时节,却比新英格兰的空气温暖湿润许多。 "从大农村回来之后,感觉大家都穿得好时尚啊,我……" "小心!"他一把拉住了我。 好的,在这个路口,我跟一辆汽车只有一米的距离了。 往 前推一天, 我还在纽约 JFK 机场挑选带给国内好朋友的纪念品, 在飞机上最后一次回望曼哈顿小岛, 发短信给美国的室友告别; 往前 推两周,我还在忙于finals 和 projects,天天泡在图书馆到晚上一点; 再前推四个多月,我刚刚踏上康村的土地,对要按按钮才能变 学习,学习 在 UConn 的四个月真是太美好的回忆。很幸运,能在2016年的秋天去 UConn 交换,来 换颜色的红绿灯不知所措。 到我一直心向往之的新大陆。很幸运,此时我已是研二而且决定了毕业找工作,交换对我来说没有了实用的意义,而是一种纯粹的体 验。我可以用更开放、探索的心态去对待遇到的人和事,不计后果,不达目的。 闭上眼试图回忆这段经历,最先想起的还是那些学习 的时光,在教室,在图书馆,在宿舍楼下的自习室。这几个月里,大部分晚上我都会用来自习或读书。在去美国之前,我曾跟好友说 过:这很可能是我人生中最后一段无忧无虑上课读书的日子了。我很珍惜。 UConn 交换生的选课是手工操作的,需要把自己想上的 课邮件发给负责的老师,然后老师帮忙选。我在 UConn 选了四门课程:时间序列分析,国际贸易,当代政治学理论,法律与社会。其 中前两门与我专业相关,后两门则是出于兴趣。(碰巧遇到大选季,我得以通过这两门课更多地了解政治生态,并窥见周围同学对政治 和社会议题的态度。) 时间序列分析是一位印度裔老师上的,名叫Nalini Ravishanker。她是一位非常高产的学者,主攻统计学里 面的时间序列。一开始的时候觉得她太严格,有点害怕。但是后来却因为她深入浅出的讲解方式、负责任的态度以及偶尔的风趣而喜欢 上了她,每周一和周三都期待着上她的课,早早便来到教室占座。 这门课每周都有作业,作业里有数学题,也有需要用 R 语言编程的 题目。期末 project 也是要用 R 语言完成的。不定期会有线上 quiz,计入成绩。两次笔考,期中和期末。总体来说还是任务较重的一 门课。这门课除了教会我时间序列数据的分析方法之外,还增强了我的 R 语言编程能力。甚至可以不夸张地说,这门课改变了我的职 业规划。 情况是这样的:我之前一直是打算往行业分析师方向发展,可是修读这门课之后,我发现我在数据处理和分析方面有些天赋 和兴趣。于是,回国之后的这学期我自学了 Python,并且尝试做一些量化投资的策略,未来可能往量化研究的职业方向走。真的很感 谢 Ravishanker 老师, 让我看到一片新天地。 其实就我所在的复旦经院而言, 并不缺像 Ravishanker